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Presentation

Hej!

Inled med en slagkraftig förklaring till varför du söker tjänsten. Vad fångade ditt intresse i tjänsten och hos företaget?

	Comment by Academic Work: Ändra eller ta bort rubrikerna så att det blir som du vill ha det. Ta bort kommentarerna genom att högerklicka och välj ”ta bort kommentar”.
Varför jag är den ni söker…

Här har du möjlighet att ge din hisspitch i textformat. Vad utmärker just dig och varför tror du att arbetsplatsen, tjänsten och du är en god match? Varför ska de anställa just dig?


Kunskapen ni efterfrågar matchar min kompetens

I detta stycke har du utrymme att lyfta de kunskaper du har som matchar vad som efterfrågas i annonsen. Berätta i form av verkliga exempel om ett tillfälle då du använt kunskapen alternativt tillfället du skaffade kunskapen. 



De personliga egenskaperna ni efterfrågar matchar mig

I detta stycke har du utrymme att lyfta de personliga egenskaper du har som matchar det som efterfrågas i annonsen. Berätta i form av verkliga exempel om tillfälle då du fick nyttja din egenskap. 


Avslutningsvis .. 

Avsluta gärna genom att utrycka en förhoppning om att du väckt intresse hos rekryteraren, exempelvis "Hoppas jag väckt ett intresse att vilja veta mer om mig". 
Glöm sedan inte att korrekturläsa! 


Med vänliga hälsningar,
Namn Namnsson
