



 Programme de rappel de lits superposés Zinus 
Zinus a volontairement lancé un rappel de produit pour son lit superposé de modèle OPLBB. Les soudures qui sécurisent le lit supérieur peuvent se détacher et provoquer son effondrement, créant des risques de chute et de blessure.  

Nous recommandons que vous cessiez d’utiliser le produit immédiatement et que vous installiez le kit de mise à niveau que nous vous enverrons (voir ci-dessous) ou que vous retourniez votre produit pour un remboursement complet.  

Afin de prévenir les blessures, Zinus a conçu un kit de mise à niveau certifié CPSC facile à installer. Nous vous l’enverrons chez vous sans frais pour que vous puissiez continuer à utiliser votre lit superposé en toute quiétude. Un remboursement est aussi offert si vous le souhaitez.  

Pour de plus amples renseignements, les consommateurs peuvent contacter Zinus au numéro sans frais 1 800 613-1225 à tout moment, par courriel à (retrofit@zinusinc.com), ou en visitant le site Web (https://www.zinus.com/pages/retrofit). 

*Une preuve d’achat d’un lit superposé neuf et le lit seront requis avant qu’un remboursement puisse être effectué. Les propriétaires de lits superposés achetés usagés se verront offrir un kit de mise à niveau uniquement.*



